

# Smlouva 2+4

O této smlouvě mnoho lidí asi vůbec neslyšelo, ale jedná se o smlouvu, na základě které došlo ke znovusjednocení Německa. Smlouvu podepsali zástupci NSR a NDR na straně jedné a SSSR, USA, GB a Francie na straně druhé.

Smlouva to není zrovna nejobsáhlejší a její body v podstatě vyjadřují myšlenky, že se uznávají hranice, Německo bude mírumilovné s omezenou armádou a zavazuje se jen k mírumilovným myšlenkám a konání.

## No a proč to vzpomínám?

Už dříve se totiž v RF ozvaly sporadické hlasy, že tato smlouva není dodržována, přesněji je snad ve všech bodech brutálně porušována ... jednak ze strany samotného Německa a zejména anglosasů. Pak byl chvíli klid a teď se objevily opět zprávy o diskuzích ohledně vypovězení této smlouvy ze strany RF. Ovšem pozor – diskutovat na toto téma se nezačalo někde v hospodě na Krymu, ale přímo v ruské Dumě.

Přeložím to přesněji – Rusové tedy na nejvyšší úrovni začali vést řeči, že uvažují o vypovězení této smlouvy.

## Co by to znamenalo ...

Asi nejpřesnější zkratku někdo vyjádřil větou, ... že tím by se otevřela brána do pekla tak široká, že by přes ní prošlo všelicos. Jenom namátkou: de iure by se vrátila NDR jako okupační zóna RF (protože RF je uznaným nástupcem SSSR) jakožto vítězné velmoci, dále by byly diskutabilní všechny smlouvy, které uzavřelo sjednocené Německo ... a pozor!! ... tohle se týká i smluv vzniku EU. Zkrátka, vznikl by asi dost dobrý chaos ... a něco mi říká, že ten chaos někdo brzo odstartuje.

## **A teď pár zajímavostí**

Rozhovor V. Putina s T. Carlsonem shlédlo už přes miliardu diváků. Rozhovor se stal na mnoha místech tématem pro podrobnou analýzu a v naší kotlince tomu věnoval trošku více času J. Campbell a následně R. Valenčík. Výsledkem jejich analýzy je, že se V. Putin obsahem rozhovoru obrací na skutečné elity o nichž předpokládá, že z nich vzejdou nové vládnoucí elity. Tyto závěry nemají logickou chybu.

Dále, možná někdo zaregistroval, že se v médiích objevilo pár sporadických článků na téma, že sjednocené Německo není až tak úplně sjednocené, ... že východní Němce zas tak dobře nepřijali a neintegrovali, ... že je spíše podvedli ... a naposledy, že lidé na území bývalé NDR mají JINÉ celospolečenské myšlení.

A teď se vedou řeči o vypovězení smlouvy 2+4 ...

## **Co si myslím já jako obyčejný vidlák ...**

Já si myslím, že tyto věci se nedějí náhodou. Dále si myslím, že úvaha o zacílení rozhovoru VVP na skutečné elity bude nejspíše správná. Pak ale dodávám, že není zcela mimo mísu předpokládat, že v případě Německa vidí Putin budoucí vládnoucí elity v řadách dnešní elity na území bývalé NDR ... protože mají přece jiné myšlení, jak se opakovaně objevovalo v mainstreamu. Pak taky dostávají smysl úvahy o vypovězení smlouvy 2+4, protože bude naprosto zpochybněna důvěryhodnost „ctihodných starých anglosaských“ politiků, kteří opět ani v tomto případě nedodrží nic z toho, k čemu se písemně zavázali a ... a najednou světla mediálních reflektorů nasvítí elity z území bývalého východního bloku. V podstatě se jedná o elity s „ne-anglosaským“ myšlením a navíc, tito budou podpořeni ve svém zraněném egu, že s nimi „němečtí anglosasové“ z bývalé NSR v podstatě vydrbali a nikoliv přijali za sobě rovné.

A do toho už delší dobu vyhlašuje Orbán, který nám nějak podezřele myšlenkově souzní s proradným Putinem, že EU nehodlá opustit, ale převzít řízení ...

Že to není reálné? ... ale kdeže, stačí, když zástupci RF, Číny a vůbec politici ze skupiny BRICS začnou (byť neformálně) intenzivněji jednat o všem možném právě s nimi. Tím jemně odsunou význam „starých anglosaských“ elit a dostanou na výsluní elity nové, kterým budou pomáhat přihrávat reálnou moc.

### **A jen tak teoreticky – kdy by nastal vhodný čas?**

Já si myslím, že naprosto perfektní čas nastane kolem vypršení prezidentského mandátu Zelenského. Ta kampaň by mohla být v následujících obrysech:

- v totalitní RF se prezidentské volby konají, protože nejsou s UA ve válce
- v nejdemokratičtější zemi v EU – tedy na UA jsou demokratické prezidentské volby zrušeny, přestože nejsou (de iure) ve válce s RF.
- vypovězení smlouvy 2+4 poukáže na fakt, že „staré anglosaské“ elity jsou opět za lháře a podvodníky a nemá s nimi smysl o ničem jednat, protože zatím nikdy nic z toho k čemu se zavázali nedodrželi
- do toho buď enormně zesílí řeči o účasti NATO v bojích proti RF nebo dokonce bude účast nastartována => důsledek pro zbytek světa bude jednoznačný ... NATO, resp. USA a anglosasové (a jejich poskoci) jsou agresori, navíc agresori, kteří zatím nedodrželi žádnou smlouvu, kterou kdy uzavřeli
- nezapomene se zdůrazňovat, že obyčejní lidé (tak jako v případě UA) jsou jen a jen obětí svých agresivních, nedůvěryhodných a od reality odtržených elit, které konají proti zájmům svých občanů

A za této situace se, zajisté čirou náhodou, mohou začít objevovat články, že je třeba, aby Evropu někdo zastupoval, že staré elity ztratily důvěru naprosto všech, ale že je tady (jak sami Němci přiznávali v mainstreamu) jinak smýšlející množina Němců (na území bývalé NDR), kteří přece smýšlejí jinak a ... a tak by to s nimi snad šlo i zkusit ... určitě mezi nimi najdeme i elity schopné řídit stát nebo Evropu. A pak stačí aby např. taková Čína řekla ... tak jo, nemáme co ztratit, ti staří jsou fakt nedůvěryhodní a navíc očividní agresori, takže to můžeme zkusit s těmi novými ... s těmi z východního bloku.